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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           Ημερ.    30-10-2023 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ &  

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ                                                            Αρ.πρ.  1250458 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ                                                                 

                

             ΔΙΟΙΚΗΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ 

Δ/ΝΣΗ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΏΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ   

Ταχ. Δ/νση:  Εθν. Αντίστασης  8,         

Τ.Κ. 17456 ΑΛΙΜΟΣ                                                                                             

 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Νο 21/2023 

Πιλοτικό Πρόγραμμα κινητικότητας 500 ανέργων για εποχική απασχόληση στον 

πρωτογενή τομέα από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας στην Περιφερειακή 

Ενότητα Ηρακλείου Κρήτης. 

 

 Ο Υποδιοικητής της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.), έχοντας 

υπόψη: 

1. Το άρθρο 12 του Κεφαλαιου Β του ν. 849/1978 «Περί παροχής κινήτρων δια την 

ενίσχυσιν την περιφερειακής και οικονομικής αναπτύξεως της Χώρας.»(Α΄232). 

2. Το άρθρο 29 του Ν. 1262/82 (ΦΕΚ Α’ 70)   

3. Τον ν. 2956/2001 «Αναδιάρθρωση ΟΑΕΔ και άλλες διατάξεις» (Α΄ 258). 

4. Τον ν. 4921/2022 «Δουλειές Ξανά: Αναδιοργάνωση Δημόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης και ψηφιοποίηση των υπηρεσιών της, αναβάθμιση δεξιοτήτων 

εργατικού δυναμικού και διάγνωσης των αναγκών εργασίας και άλλες διατάξεις» 

(Α΄75). 

5. Τη με αριθμ. 92904/24-10-2023 ΚΥΑ (ΦΕΚ 6138/B’/24-10-2023 )  

6. Την με αριθ. 2982/74/22-08-2023 απόφαση του ΔΣ της Δ.ΥΠ.Α 

7. Την υπ'αριθμ.841/14.07.2022  (ΦΕΚ 3736) απόφαση του Διοικητή της ΔΥΠΑ " 

Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων του Διοικητή της Δημόσιας Υπηρεσίας 

Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α) στους Υποδιοικητές της Δ.ΥΠ.Α , όπως τροποποιήθηκε και 

ισχύει. 

8. Την υπ’αριθμ.82254/18-09-2023 απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης με θέμα «Ένταξη της Πράξης «Πιλοτικό πρόγραμμα κινητικότητας 500 

ανέργων για εποχική απασχόληση στον πρωτογενή τομέα από την Περιφέρεια Δυτικής 

ΑΔΑ: 6ΣΚΦ4691Ω2-ΔΣΗ



2 

 

Μακεδονίας στην περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου Κρήτης»»(ΑΔΑ: Ω8ΚΩ46ΝΛΔΓ-

ΕΕ6).    

 

καλεί τους εγγεγραμμένους στο μητρώο ανέργων της Δ.ΥΠ.Α., μονίμους κατοίκους της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας (εφεξής  Ωφελούμενοι) που  επιθυμούν να μετακινηθούν 

από την περιοχή της μόνιμης κατοικίας τους προς την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου 

της Περιφέρειας Κρήτης για να απασχοληθούν  εποχικά στον πρωτογενή τομέα,  να 

υποβάλουν με ηλεκτρονικό μόνο τρόπο αίτηση συμμετοχής από 31/10/2023 και ώρα 

14:00 έως και  12/11/2023 και ώρα 14:00 στον διαδικτυακό τόπο της Δ.ΥΠ.Α. 

www.dypa.gov.gr, χρησιμοποιώντας το σχετικό πεδίο καταχώρισης ηλεκτρονικών 

αιτήσεων.  

.  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο 

ΣΤΟΧΟΣ   - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

 

1.1 Το πρόγραμμα έχει ως  στόχο την  παροχή κινήτρων στους  ανέργους  της Περιφέρειας 

της Δυτικής Μακεδονίας, προκειμένου να μετακινηθούν από την περιοχή της μόνιμης 

κατοικίας τους προς την Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου της Περιφέρειας Κρήτης για να 

απασχοληθούν εποχικά  στον πρωτογενή τομέα(συγκομιδή ελιάς) όπου υφίστανται 

αυξημένες ανάγκες σε εργατικό δυναμικό. 

1.2.Το πρόγραμμα αφορά σε χορήγηση επιδόματος στους ανέργους για κάλυψη εξόδων 

μετακίνησης και μετεγκατάστασης.  

1 3. Οι θέσεις των ωφελουμένων στο πλαίσιο του προγράμματος ορίζονται στις 500. 

1.4. Το επίδομα καταβάλλεται για όσο χρονικό διάστημα οι ωφελούμενοι απασχολούνται 

στη συγκομιδή της ελιάς στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου Κρήτης, κατά το χρονικό 

διάστημα από τον Νοέμβριο του 2023 μέχρι και τον Ιανουάριο του 2024. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο 

ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ Δ.ΥΠ.Α 

2.1.Αρμόδιος φορέας για την υλοποίηση, διαχείριση και παρακολούθηση του Πιλοτικού 

προγράμματος κινητικότητας ανέργων για την εποχική απασχόληση στον πρωτογενή 

τομέα  είναι η Δ.ΥΠ.Α. Επίσης, η Δ.ΥΠ.Α. είναι  φορέας αρμόδιος για την υποδοχή των 

ηλεκτρονικών αιτήσεων των ωφελουμένων. 

2.2. Υπεύθυνος τήρησης και φύλαξης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα  των 

ωφελουμένων ορίζεται η Δ.ΥΠ.Α. 

 

 

 

http://www.dypa.gov.gr/
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3ο 

ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ- ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 

Οι συνολικές δαπάνες για την εφαρμογή του προγράμματος  ύψους έως του ποσού των 

εξακοσίων είκοσι πέντε χιλιάδων ευρώ (625.000,00€), η οποίες βαρύνουν τον 

προϋπολογισμό της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (Δ.ΥΠ.Α.)  (ΚΑΕ 2493), 

καλύπτονται  από τη χρηματοδότηση του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων 

Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4ο 

ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ 

Οι ωφελούμενοι του προγράμματος  θα πρέπει να πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

α. να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες άλλου κράτους μέλους της ΕΕ ή να είναι ομογενείς 

που έχουν δικαίωμα διαμονής και απασχόλησης στη χώρα μας ή πολίτες τρίτων χωρών 

που έχουν άδεια διαμονής για εξαρτημένη εργασία, τουλάχιστον για όσο χρονικό διάστημα 

διαρκεί το πρόγραμμα, 

 β. να είναι  εγγεγραμμένοι στο Ψηφιακό Μητρώο της Δ.ΥΠ.Α. των Κέντρων Προώθησης 

Απασχόλησης (ΚΠΑ2) που εδρεύουν σε περιοχές αρμοδιότητας των Π.Ε. Κοζάνης (ΚΠΑ2 

Κοζάνης και Πτολεμαΐδας), Π.Ε. Φλώρινας (ΚΠΑ2 Φλώρινας και Αμυνταίου), Π.Ε. 

Καστοριάς (ΚΠΑ2 Καστοριάς) και Π.Ε. Γρεβενών (ΚΠΑ2 Γρεβενών),  

γ. να είναι μόνιμοι κάτοικοι των περιοχών  Π.Ε. Κοζάνης, Π.Ε. Φλώρινας, Π.Ε. Καστοριάς 

και Π.Ε. Γρεβενών .  

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5ο  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ  

 Η συνολική διάρκεια επιδότησης  των ωφελούμενων ορίζεται από τον Νοέμβριο του 2023 

έως τον Ιανουάριο 2024. 

 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6ο  

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ & ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  

6.1 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

6.1. Οι άνεργοι του Κεφ. 4 της παρούσας, στους οποίους απευθύνεται το παρόν 
πρόγραμμα, καλούνται να υποβάλουν αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο, μία 
αίτηση συμμετοχής  ως πιστοποιημένοι χρήστες των ηλεκτρονικών υπηρεσιών της 
διαδικτυακής πύλης της Δ.ΥΠ.Α., με τη χρήση των κωδικών πρόσβασης (Ονομασία 
Χρήστη και Συνθηματικό),ή με κωδικούς TAXIS μέσω του gov.gr  την «Αίτηση για το 
πιλοτικό Πρόγραμμα Κινητικότητας για εποχική απασχόληση στον πρωτογενή 
τομέα ανέργων από την Δυτική Μακεδονία στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου 
Κρήτης.», 
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1) Υποβολή αίτησης με τρόπο διαφορετικό από αυτόν, που ορίζεται ρητά στην παρούσα 

πρόσκληση συνεπάγεται τον αποκλεισμό του/της ανέργου/ης από  το πρόγραμμα   

2) Οι ηλεκτρονικές αιτήσεις των ενδιαφερομένων δεν υποβάλλονται μέσω των 

Υπηρεσιών (ΚΠΑ2) της Δ.ΥΠ.Α . 

10.2  Η ηλεκτρονική αίτηση υποβάλλεται μέσα στην προθεσμία που ορίζεται ρητά στην 

παρούσα πρόσκληση, και συγκεκριμένα  από 31/10/2023 και ώρα 14:00 έως και 

12/11/2023  και ώρα 14:00. Το εμπρόθεσμο της ηλεκτρονικής αίτησης κρίνεται με βάση 

την ημερομηνία και την ώρα της ηλεκτρονικής αποστολής της στη Δ.ΥΠ.Α. Μετά τη λήξη 

της προθεσμίας δεν είναι δυνατή η υποβολή αιτήσεων.  

6.2 Η ηλεκτρονική αίτηση του/της ανέργου/ης επέχει θέση υπεύθυνης δήλωσης, σύμφωνα 

με το άρθρο 8 του Ν. 1599/1986, όσον αφορά στα στοιχεία που περιλαμβάνονται και 

αναφέρονται σε αυτήν. Η ανακρίβεια των στοιχείων που δηλώνονται από τον/την 

υποψήφιο/α στην ηλεκτρονική αίτηση επισύρει τον αποκλεισμό του από τη διαδικασία και 

τις προβλεπόμενες ποινικές και διοικητικές κυρώσεις. Σε κάθε περίπτωση ο/η 

υποψήφιος/α φέρει την αποκλειστική ευθύνη για την ακρίβεια και την ορθότητα των 

δηλούμενων μηνών ανεργίας. Η ανακρίβεια των δηλουμένων επιφέρει τον αποκλεισμό 

του/της  ανέργου και σε περίπτωση τοποθέτησης, αυτή ανακαλείται. 

6.3 Ο/Η υποψήφιος/α άνεργος/η φέρει την ευθύνη της πλήρους και ορθής συμπλήρωσης 

της ηλεκτρονικής του αίτησης. Ειδικότερα, υποχρεούται να συμπληρώσει με ακρίβεια τα 

σχετικά πεδία της ηλεκτρονικής αίτησης με τα στοιχεία, που ορίζονται στην παρούσα 

πρόσκληση Στην αίτηση δηλώνεται επίσης ότι ο αιτών/σα υποψήφιος/φια έχει λάβει 

γνώση και αποδέχεται τους όρους της οικείας Δημόσιας Πρόσκλησης. 

6.4 Η αίτηση συμμετοχής συνιστά εξουσιοδότηση προς τη Δ.ΥΠ.Α. για τη χρήση και 

επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του/της αιτούντος/ούσης αποκλειστικά για 

τους σκοπούς της οικείας πρόσκλησης.  

6.5 Ο άνεργος συμπληρώνει υποχρεωτικά τα παρακάτω πεδία: 

i.  Είμαι μόνιμος κάτοικος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας . Παράλληλα 

υποχρεούται να επισυνάψει αποδεικτικό μόνιμης κατοικίας. Ενδεικτικά δύναται 

να επισυνάψει λογαριασμό εταιρείας ρεύματος ή ύδρευσης ή τηλεφωνίας , 

τελευταίο εκκαθαριστικό από Α.Α.Δ.Ε κλπ  

ii. δηλώνει υπεύθυνα ότι αποδέχεται και γνωρίζει τους όρους του προγράμματος  

 

Επίσης στην ενότητα «Ατομικά Στοιχεία», δηλώνει υποχρεωτικά τον αριθμό τηλεφώνου 

και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, και αριθμό  τραπεζικού λογαριασμού IBAN 

όπου να εμφανίζεται ως πρώτος δικαιούχος . 

Διόρθωση ή τροποποίηση ή συμπλήρωση των ηλεκτρονικών αιτήσεων, συμπλήρωση 

τυχόν ελλειπόντων στοιχείων - δικαιολογητικών, έστω και συμπληρωματικών ή 

διευκρινιστικών, επιτρέπεται με νέες ηλεκτρονικές αιτήσεις, οι οποίες υποβάλλονται σε 

αντικατάσταση των προηγουμένων ηλεκτρονικών αιτήσεων που ακυρώνονται, μέχρι τη 

λήξη της προθεσμίας υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων, και ειδικότερα έως και τις 

12/11/2023 και ώρα 14:00.   
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6.6 Όταν ο/η υποψήφιος/α άνεργος/α υποβάλλει την ηλεκτρονική του/της αίτηση, 

αναγράφονται σε αυτήν ο αριθμός πρωτοκόλλου της ηλεκτρονικής αίτησης 

συμμετοχής (Κωδικός Αριθμός ηλεκτρονικής αίτησης), και η ημερομηνία υποβολής.  

Επίσης, οι ενδιαφερόμενοι/ες δύνανται:  

i. να εκτυπώσουν την ηλεκτρονική αίτηση τους   

ii. να σημειώσουν τον αριθμό πρωτοκόλλου της ηλεκτρονικής αίτησης 

(Κωδικός Αριθμός ηλεκτρονικής αίτησης),  

iii. με τη χρήση των κωδικών πρόσβασης (Ονομασία Χρήστη και 

Συνθηματικό) στο ΟΠΣ να αναζητήσουν τη σχετική ηλεκτρονική αίτησή 

τους στο ανωτέρω πρόγραμμα. 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  7ο 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

7.1. Η  Υπηρεσία, ΚΠΑ2 Ηρακλείου,  της ΔΥΠΑ  είναι  αποκλειστικά αρμόδια για την 

υποδοχή και αξιολόγηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων  και δύναται να αναζητήσει επιπλέον 

δικαιολογητικά εφόσον απαιτούνται. 

Ο αρμόδιος υπάλληλος του ΚΠΑ2 Ηρακλείου  αξιολογεί άμεσα και εγκρίνει ή απορρίπτει 

την ηλεκτρονική αίτηση του δυνητικά ωφελούμενου. Έπειτα κοινοποιείται στο δυνητικά 

δικαιούχο, το αποτέλεσμα της αξιολόγησης με κάθε πρόσφορο μέσο (e-mail, ταχυδρομείο 

κλπ). 

Η ηλεκτρονική αίτηση μετά την αξιολόγηση στο πληροφοριακό σύστημα ΟΠΣ περνάει στο 

statuς «ΕΓΚΡΙΣΗ» 

Εφόσον εγκριθεί η αίτηση ο ωφελούμενος δύναται να μετακινηθεί και να αιτηθεί τα έξοδα 

μετακίνησης και  σε συνέχεια τα έξοδα μετεγκατάστασης. 

7.2 Έξοδα μετακίνησης αφορούν τη μετακίνηση από το μόνιμο τόπο κατοικίας προς την 

Π.Ε Ηρακλείου και  αντίστοιχα επιστροφή. 

Περιλαμβάνουν οδική μετακίνηση, σιδηροδρομική μετακίνηση, ακτοπλοϊκά και 

αεροπορικά εισιτήρια με ανώτατο όριο τα 250 ευρώ.  

Ο ωφελούμενος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (mail ) ή με κάθε άλλο πρόσφορο μέσο  

αποστέλλει στο ΚΠΑ2 Ηρακλείου τα αποδεικτικά των εισιτηρίων. 

Τα αποδεικτικά πρωτοκολλώνται από το ΚΠΑ2 Ηρακλείου και διατηρούνται σε φυσικό 

αρχείο.   

Ενδεικτικά δύναται να υποβάλει εισιτήρια λεωφορείου , τραίνου, ακτοπλοϊκά, αεροπορικά, 

τυχόν έξοδα βενζίνης και αποδείξεις διοδίων από μετακίνηση με οδικό μέσο.  

Ο αρμόδιος υπάλληλος ελέγχει τα αποδεικτικά των εισιτηρίων, τις ημερομηνίες των 

εισιτηρίων, τις ημερομηνίες των αποδείξεων κλπ και καταβάλει έως του ποσού των 250 

ευρώ  συνολικά στον λογαριασμό του ωφελούμενου, μέσω της Υποδιεύθυνσης των 

Οικονομικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Δ/νσης Κρήτης. 
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Το ποσό για κάθε πληρωμή δεν υπερβαίνει τα 250 ευρώ με εξαίρεση τα έξοδα 

μετακίνησης όπου σωρευτικά  έξοδα αναχώρησης και έξοδα άφιξης δεν δύναται να 

υπερβαίνουν τα διακόσια πενήντα (250) ευρώ  

Παράδειγμα: Δικαιούχος μόνιμος κάτοικος της Π.Ε Φλώρινας ,επιθυμεί και αιτήθηκε να 

μετακινηθεί στην Π.Ε Ηρακλείου για τη συγκομιδή ελιάς. 

• αρχικά υποβάλει ηλεκτρονικά αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα. 

• ο αρμόδιος υπάλληλος του ΚΠΑ2 Ηρακλείου, προβαίνει σε διοικητικό έλεγχο της 

αίτησης του σύμφωνα με τα στοιχεία από το ΟΠΣ ΔΥΠΑ και ελέγχει το αποδεικτικό 

κατοικίας του που έχει επισυνάψει.  

• κατόπιν ο Προϊστάμενος του ΚΠΑ2 Ηρακλείου προβαίνει σε έκδοση έγκρισης ή 

απόρριψης της ηλεκτρονικής του αίτησης. 

• στην συνέχεια ο αρμόδιος υπάλληλος ενημερώνει μέσω e-mail ή και κάθε άλλο 

πρόσφορο μέσο  τον ωφελούμενο. 

• ο ωφελούμενος μεταβαίνει με ΚΤΕΛ στη Θεσσαλονίκη με εισιτήριο αξίας 25 ευρώ 

και μετά με αεροπλάνο στο Ηράκλειο και εισιτήριο 60 ευρώ.  

• μέσω mail αποστέλλει στο ΚΠΑ2 Ηρακλείου αποκόμματα των εισιτηρίων (ΚΤΕΛ 

και αεροπλάνο) και ο αρμόδιος υπάλληλος του ΚΠΑ  μέσω της Υποδιεύθυνσης των 

Οικονομικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Δ/νσης Κρήτης, καταβάλλει στον 

τραπεζικό λογαριασμό  του ωφελούμενο το ποσό των 85 ευρώ.  

7.3 Έξοδα μετεγκατάστασης . 

 Τα έξοδα μετεγκατάστασης αφορούν  κόστος διαμονής λαμβάνονται υπόψη το ύψος του 

μισθώματος και οι ημέρες ασφάλισης του εργαζόμενου  και έως το ποσό των διακοσίων 

πενήντα (250) ευρώ μηνιαίως. 

Ειδικότερα, ο εργαζόμενος λαμβάνει ποσό επιδότησης που ανέρχεται στο ύψος του 

μισθώματος και όχι πέραν των 250 ευρώ εφόσον πραγματοποιήσει τουλάχιστον 10 

ημέρες απασχόλησης / ασφάλισης. Σε περίπτωση που ο εργαζόμενος πραγματοποιήσει 

λιγότερο από 10 ημέρες απασχόλησης / ασφάλισης το μήνα, τότε το ποσό επιδότησης 

μειώνεται κατά 1/10 για κάθε ημέρα απασχόλησης / ασφάλισης που υπολείπεται των δέκα  

(10) ημερών. 

Προκειμένου να καταβληθεί το επίδομα μετεγκατάστασης ο ωφελούμενος οφείλει να 

αποστείλει μέσω email ή με κάθε άλλο πρόσφορο τρόπο στο ΚΠΑ2 Ηρακλείου:  

• το μισθωτήριο κατοικίας στο οποίο εγκαθίσταται και τις μηνιαίες αποδείξεις 

καταβολής του μισθώματος και  

• υπεύθυνη δήλωση του/των  εργοδότη/των όπου θα βεβαιώνεται η απασχόληση και 

οι ημέρες απασχόλησης / ασφάλισης του μήνα. 

Σε περιπτώσεις που το μισθωτήριο αναφέρει δύο ή και παραπάνω 

μισθωτές/ωφελούμενους του προγράμματος, δύναται να  αποζημιωθούν και οι δύο ή και 
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περισσότεροι, για τα έξοδα μετεγκατάστασης  έως του ποσού των  250 ευρώ έκαστος. Το 

επίδομα στην ανωτέρω περίπτωση  θα επιμερίζεται ισόποσα. 

Επισημαίνεται ότι δύναται να καταβληθεί το επίδομα μετεγκατάστασης και για διαμονή σε 

ξενοδοχείο εφόσον προσκομίσει ο ωφελούμενος τις αντίστοιχες αποδείξεις πληρωμής. 

Κατόπιν ο αρμόδιος υπάλληλος αξιολογεί τα αποδεικτικά των εξόδων μετεγκατάστασης 

και καταβάλει στον τραπεζικό λογαριασμό του ωφελούμενου το ύψος του μισθώματος έως 

250 ευρώ μηνιαίως για τον Νοέμβριο 2023 έως και Ιανουάριο 2024.  

Το επίδομα της παρούσας καταβάλλεται στους δικαιούχους του Κεφαλαίου 4, πλέον των 

προβλεπόμενων αμοιβών που θα λάβουν από την επιχείρηση. 

    

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8ο 

ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

Οποιαδήποτε διαφορά ̟προκύψει μεταξύ  των ενταγμένων στο συνολικό ̟πρόγραμμα  και 

των Υπηρεσιών Απασχόλησης της Δ.ΥΠ.Α, θα επιλύεται  µε απόφαση του ∆.Σ. της  

Δ.ΥΠ.Α.  

 Οι ενστάσεις θα υποβάλλονται στην αρμόδια Υπηρεσία (ΚΠΑ2 Ηρακλείου) εντός 

δεκαπέντε (15) ημερών από την κοινοποίηση της απορριπτικής απόφασης και το ΚΠΑ θα 

τις διαβιβάζει στο Δ.Σ της Δ.ΥΠ.Α . 

. 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 9Ο  

ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ    

Η παρούσα Δημόσια Πρόσκληση, για την Πιλοτικό Πρόγραμμα κινητικότητας 500 
ανέργων για εποχική απασχόληση στον πρωτογενή τομέα από την Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου Κρήτης. 

δημοσιεύεται στο πρόγραμμα «Διαύγεια» και αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα της 

Δ.ΥΠ.Α. (www.dypa.gov.gr).  

Επίσης συντάσσεται Δελτίο Τύπου, το οποίο αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα της 

Δ.ΥΠ.Α. (www.dypa.gov.gr) και αποστέλλεται μέσω του Γραφείου Τύπου της Δ.ΥΠ.Α. 

στον ημερήσιο τύπο. Με Δελτίο Τύπου δύναται να παραταθεί ή να ανασταλεί η υποβολή 

των αιτήσεων των δράσης μέχρι  την κάλυψη των κατανεμηθεισών θέσεων.  

 

 

                                                                         Ο ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 

                                                                        Γ.ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 

 

 

http://www.dypa.gov.gr/
http://www.dypa.gov.gr/
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